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ASSOCIATION DES AGROS DU SUD-INDOCHINOIS 

Procès-verbal de Ia réunion du 7 décembre 1935  
des Agros du Sud-Indochinois 

(La Tribune indochinoise, 27 décembre 1935) 

Le 7 décembre 1935, 14 Agros se sont réunis dans la salle de réception de Saïgon-
Palace en vue de la création d’une Association des Agros du Sud-Indochinois, le groupe 
Nord étant déjà constitué depuis de longues années. Étaient présents à cette réunion 14 
camarades sur 36 invités  : MM.  Angladette, Barat, Biard, Commun, Dinh van Hon, 
Garnier, Goubeaux, Henry, Lê quang Kim, Malye, Nguyên hao Ca, Oudot, Pottier et 
Teisserenc. 

M. Nguyên Hieu s’était fait représenter par M. Nguyên hao Ca.  
M.  Goubeaux, nommé président de la réunion, donna la parole à M.  Barat qui 

explique le but proposé au groupement des Agros. Trop de camarades s’ignorent, les 
autres n’ont que de trop rares occasions de se rencontrer. Le but essentiel est de 
permettre aux Agros de se connaître, de resserrer leurs liens d’amitié, de les faire 
connaître au public et de défendre leurs intérêts. 

Il a été ensuite décidé de nommer un Comité provisoire en attendant la réunion de 
l’assemblée générale, à laquelle, espère-t-on, les camarades assisteront aussi nombreux 
que possible. Le Comité provisoire comprend MM. Goubeaux comme président, Malye 
comme vice-président et Nguyên hao Ca comme secrétaire-trésorier.  

Il a été admis ensuite comme principe, sous réserve de l’approbation par les 
membres réunis en assemblée générale que : 

1°) un apéritif fixe sera organisé chaque mois dont la date en sera fixée par 
l’assemblée générale. 

2°) un apéritif sera organisé à chaque passage signalé d’un camarade. 
3 ) un banquet aura lieu chaque année. 
Les camarades sont invités à se réunir en assemblée générale lors d’un banquet fixé 

au samedi 18 janvier 1936 à 20 heures, l’Hôtel Continental, ils sont instamment priés 
de venir très nombreux et accompagnés de leur famille. 

Lors de cette assemblée, le bureau définitif du groupe sera élu. 
L’élection se fera sous pli fermé. Les camarades qui ne peuvent assister à la réunion 

générale sont priés d’adresser auparavant leur bulletin de vote au camarade Nguyên 
hao Ca (Service de l’Agriculture, rue de Massiges, Saïgon). Un simple papier suffira, mis 
sous enveloppe, contresignée par l’expéditeur. 

Les camarades présents apporteront eux-mêmes leur bulletin. 
Le dépouillement se fera au cours du banquet. 
Sont à élire : deux présidents d’honneur, un président, un secrétaire, un trésorier. 
Ci-dessous la liste des agros du Sud-Indochinois. 
MM.  Angladette, Beaury, Bertrand, Biard, Bui-quang-Chiêu, Chau-Tam, Commun, 

Consigny, d'Aviau de Piolant, Duval, Dinh-van-Hon, Ehret, Frontou, Jourdan, Garnier, 
Gauchou, Gaury, Goubeaux, Guibier, Henry, Huet, Lê-Quang-Kim, Losson, Malye, 
Maurand, Merklen, Mignen, De Monestrol, Oudot, Philippe, Pottier, Nguyên-hao-Ca, 
Nguyên-Hieu, Rothé, Roule, Teisserenc, de Visme. 
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